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Fitness Company Edzőképzés 

Személyi edző 
A szakképesítés államilag elismert 

(Nemzetközi Képesítési Keretrendszer: Level 5) 
 
 
Hogyan érhetsz el kimagasló jövedelmet személyi edzőként? 
Hogyan választhatod ki a legértékesebb személyi edző célcsoportokat? 
Hogyan alakítsd ki az üzleti portfóliódat személyi edzőként? 
Miért érdemes okosan kombinálni a személyi edzést a csoportos 
edzésekkel? 
Hogyan hozz létre minimális tőkével prosperáló személyi edző stúdiót? 
Mi az igazi személyi edzés és mi nem az? 
 
Ha igényes, átfogó és működőképes tudást szeretnél, nálunk jó helyen jársz. 
 
A Fitness Company személyi edző képzésén a széles körű sportszakmai tudásbázist 
ötvözzük a piaci szemléletű, vállalkozói és tanácsadói szemléletmóddal.  
Célszerűség, megvalósíthatóság, eredményesség. 
 
Nem kell tökéletes edzővé válnod.  
Éppen elég ha szuper leszel! 
 
Mi azon dolgozunk, hogy nagyszerű személyi edző váljék belőled.  
A Fitness Company végzettség pedig a legjobb ajánlólevél a fitness klubokban. 
 

A tanfolyamunk fő témakörei 
 
- Funkcionális mozgásprogramok, funkcionális edzéseszközök használata 
- Táplálkozástudományi ismeretek, testsúlymenedzsment  
- Fittségi tesztek – edzéstervezés 
- Az erőfejlesztés és izomtömeg növelés elmélete és módszertana 
- Haladó indoor és outdoor kardióprogramok 
- A hajlékonyság edzése 
- Professzionális fatburning edzésmódszerek 
- CrossTraining edzéstechnikák 
- Speciális célcsoportok edzése 
- Fejlett üzletépítési technikák, klientúramenedzsment 
- Esettanulmányok 
 
Az oktatás a Fitness Company jogvédett tananyaga alapján zajlik. Az elméleti 
előadásokon nagy alapossággal tárgyaljuk a sportedzés és a fitness tréning 
elméleti hátterét, amelynek ismerete elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy a  
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hallgatók a későbbiekben edzőként hatékony edzésprogramokat legyenek 
képesek tervezni klienseik számára.  
 
A tanfolyam gyakorlati foglalkozásain a legpiacképesebb edzésmódszerek, 
eszközök és technikák alkalmazását tanítjuk.  
 

Hibrid oktatási rendszer 
 
A Személyi edzést nem lehet online tanfolyamon megtanulni. Viszont a hibrid 
képzési rendszer egy kiváló megoldás, hogy minőségi képzést kaphass úgy, hogy 
élvezhesd az igényes online elméleti oktatás és a professzionális kontakt képzés 
valamennyi előnyét. 
 
A Személyi edző képzést hibrid képzési rendszere azt jelenti, hogy a tanfolyam 
bizonyos elméleti tananyagait és előadásait online videók formájában kapod meg 
és az otthonodban, a megadott időkereten belül, a saját időbeosztásod alapján 
tudod feldolgozni. 
 
Ugyanakkor a fontos gyakorlati képességeket személyes oktatás során, 
csoportosan, professzionális kontakt oktatás kereti között fogod megkapni. 
Így garantáljuk, hogy személyi edzőként a való életben is meg fogod tudni állni a 
helyedet.  
 

Mitől különleges a Fitness Company személyi 
edző képzés? 
 
Életképes személyi edzőket nevelünk 
Nem elégszünk meg pusztán a sportszakmai tudásanyag tanításával. Ugyanis mit 
sem ér a végzettség, ha nem leszel képes eladni magad a piacon. Ezért a képzés 
szerves része az üzleti és piacépítési tudásunk átadása. Azt akarjuk, hogy pénzt is 
keress személyi edzőként, még hozzá sokat! 
 
Szakértői oktató gárda 
Széles látókörű tanári és oktatói gárda vezeti a képzést. Minden tanár azt tanítja 
amiben igazán profi. Az életben működő dolgokat tanítunk. Éppen ezért nálunk 
az elmélet is gyakorlatias és szórakoztató. 
 
Cél: a gyakorlottság és magabiztosság 
A képzés rendkívül gyakorlatias. A hétvégi oktatás mellett olyan házi feladatokat 
kapsz a képzésen, amelyek nagyban segítik a tanultak érdemi alkalmazásának 
elsajátítását. Csak effektív gyakorlással válhatsz mesterré. Ebben fogunk segíteni 
neked. 
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Pénzügyi előnyök 
A képzés résztvevőjeként egy csomó kedvezménnyel is élhetsz, amelyekkel még 
stabilabb és gazdagabb tudásbázisra tehetsz szert. Erről szól az Oktatási 
Hűségprogramunk. 
  
Több, mint két évtizedes tapasztalat 
A Fitness Company indította a legelső személyi edző tanfolyamokat 
Magyarországon. Rengeteg a tapasztalatot és a tudást gyűjtötünk össze és ezen a 
képzésen mindezt megosztjuk veled. 
 
Kiváló vizsgaeredmények 
Az elmúlt évek vizsgatapasztalatai rendkívül pozitívak. Büszkék vagyunk arra, 
hogy a vizsgabizottságtól évről-évre dicsérő minősítéseket kapunk a diákjaink 
felkészültségével és a Fitness Company-ban zajló munka minőségével 
kapcsolatban. 
 

A tanfolyam kezdési időpontja 
 
2026. október 31. – november 01. (on-line) 
 
A további tervezett oktatási időpontok: SZERVEZÉS ALATT 
 

Tervezett vizsgaidőpont 
 
A tanfolyamzáró vizsgák tervezett időpontja: 2027. március. 
A záróvizsga a Fitness Company-nál díjmentes! 

 
Állami képesítő vizsga együttműködésben a TF 
Vizsgaközponttal 
 
Az iskolánk nem régen stratégiai együttműködést kötött a Magyar 
Testnevelési és Sporttudományi Egyetemmel (TF). Az együttműködés fontos 
eleme, hogy az állami szakképesítő vizsgákat a TF Vizsgaközponttal 
együttműködve bonyolítjuk.  
 
Ez azt jelenti, hogy a sikeres vizsgák után a tanulóink a Fitness Company 
oklevél mellé, a TF Vizsgaközpont által kiállított bizonyítványt kapják. 
 
 
Az állam képesítő vizsga díjköteles de a vizsga díját csak a vizsgára történő 
jelentkezéskor kell megfizetni, összege változó, a vizsgaközpont által megadott 
összeg. A pontos összegről a résztvevőket, a vizsgára történő jelentkezést 
megelőzően tájékoztatjuk. 
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Oktatási helyszínek 
 
Elméleti oktatás: Schulek Frigyes Technikum (1087 Budapest, Mosonyi utca 6.) 

 
Gyakorlati oktatás: Prestige Fitness and Wellness – (1139 Budapest, Fáy u.45.) 
 
Team Fitness - Csillag Center Bevásárlóközpont (Budapest III. Rákóczi u.36.) 
 
GymTonic Fitness – (1117 Budapest, Bíró László József krt.4.) 
 
Liget Wellness – (1117 Budapest, Nádorliget u.5/B.) 
 
A kontakt oktatás mindig szombat-vasárnap zajlik 9.00 és 16.00 között. 
 

Részvételi díj 
 
A tanfolyam alapdíja egy- vagy kétösszegű befizetés esetén:  319.000 Ft 
A tanfolyam alapdíja négyösszegű részletfizetést igénybe véve:  339.000 Ft  
 
Függetlenül attól, hogy a kétrészletű befizetést vagy a négyrészletű fizetést 
választod, a tanfolyami díj első részleteként kérjük az alábbi regisztrációs  
díjat befizetni. 
 
A regisztrációs díj összege:       50.000 Ft 
 
Ennek az összegnek az átutalása azért fontos, mert a nagy érdeklődésre való 
tekintettel csak így tudjuk garantálni a részvételedet a tanfolyamon.  
 
 

Részletfizetési lehetőség 
 
Négyrészletű részletfizetés esetén a tanfolyam ára:  339.000 Ft.                     
 
Azt gondoljuk, hogy sokaknak nagy segítséget jelent, hogy több részletre 
lebontva lehet kifizetni a tanfolyam díját. 
 
Regisztrációs díj: közvetlenül a jelentkezést követően:   50.000 Ft  
Második részlet: a beiratkozásod napjáig:     150.000 Ft  
Harmadik részlet: 2026. december 10-ig:     80.000 Ft  
Negyedik részlet: 2027. január 10-ig:     59.000 Ft  
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Elég lesz csak a tanfolyam előtt közvetlenül eldöntened, hogy az olcsóbb, de 
kétrészletű fizetést választod, vagy inkább élsz a négy részletben való fizetéssel, 
de ennek fejében kicsit többet fizetsz.  
A jelentkezést követően e-mailben elküldünk egy díjbekérőt. Arra kérünk, hogy a 
díjbekérő alapján utald át bankszámlánkra a tanfolyam díjának első részletét, a 
regisztrációs díjat, azaz 50.000 Ft- ot, amely független attól, hogy a fennmaradó 
összeget egyben vagy részletekben fizeted. 

 
Jelentkezési feltételek 
 
- 18. betöltött életév és az érettségi bizonyítvány másolata. 
- Foglalkozás-egészségügyi szakellátó által kiadott orvosi igazolás. 
- Előzetes sportszakmai végzettség (az alábbiak közül valamelyik) 
 
Sportoktató, Sportedző, Fitness-wellness instruktor, Csoportos fitness 
instruktor, Fitness instruktor, Aqua tréner, Rekreációs mozgásprogram-vezető (a 
szakirány megjelölésével), Tánc instruktor, Felsőfokú testkulturális 
szakképzettség, végzettség, gyógytornász szakképzettség, OKJ-s rekreációs 
mozgásprogram vezető vagy felsőfokú testkultúrális végzettség. 
 
Ha nincs előzetes sportvégzettséged, akkor először a sportoktató végzettséget 
kell megszerezned Testépítés vagy Aerobik szakágban, vagy a Fitness instruktor 
illetve Csoportos fitness instruktor képzést kell elvégezned. 
 
Ezután veheted fel a személyi edző szakot.  

 

OTP SZÉP-kártyás fizetési lehetőség 
 

Lehetőség van arra is, hogy a tanfolyam árát SZÉP-kártyával fizesd ki. 
Jelenleg az OTP SZÉP-kártya programjával vagyunk kapcsolatban. 
Amennyiben SZÉP-kártyával szeretnél fizetni, kérünk, hogy hívj fel minket és 
egyeztess az ügyfélszolgálatunkkkal!  
 
Tel: 309644779 (hétfőtől péntekig 8.00 és 16.00 között) 

 

Jelentkezés  

Jelentkezni a weboldalunkon található űrlap kitöltésével lehet: 
 
https://edzokepzes.hu/jelentkezes 
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Fitness instruktor vagy Csoportos fitness 
instuktor + Személyi edző képzési csomag 

A személyi edző képzés előfeltétele, hogy már rendelkezz államilag elismert 
fitness vagy sportszakmai végzettséggel. 
Ha még nincs ilyen végzettséged, akkor először a Fitness instruktor vagy a 
Csoportos fitness instruktor képzést kell elvégezned. 
 
Erre az esetre is van egy ajánlatunk. Végezd el a két képzést csomagban! 
 
A személyi edző képzésünk a Fitness instruktor tanfolyam szerves 
folytatása. 
Nagyon értékes, komplex tudásra tehetsz szert, ha a két képzést egymásra építve 
végeznéd el. Ráadásul 50.000 Ft kedvezményt is kapsz a két tanfolyam 
összevont árából. 
 
Használd ki ezt a lehetőséget és a jelentkezéskor válaszd a Fitness instruktor 
vagy Csoportos fitness instruktor + Személyi edző opciót! 

 

Edzői Sikerút Program 
Térkép és Útvonaltervező az edzői 
kibontakozásodhoz 

A Fitness Company-ban nem pusztán edzői képzéseket kapsz. 
Hanem a sikeres fitness karriered megvalósításához szükséges döntő 
jelentőségű önfejlesztési programot is!  
Az Edzői Sikerút Program megoldást nyújt azokra a kihívásokra, amelyekkel a 
legtöbb edző szembesül, legyen szó az indulásról, a vendégkör kiépítéséről, a 
szakmai hitelességről vagy a stabil karrier megteremtéséről. 

Nézd meg a program weboldalát és töltsd le a Karriertérképet és 
Útvonaltervezőt: 
 
https://start.edzokepzes.hu/esp  
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Fitness Company Karriernap 

Évente két alkalommal szervezünk egy olyan alkalmat, amikor személyesen is 
tudsz találkozni velünk. Ez egy kiváló lehetőség, hogy személyes benyomásokat 
kapj, feltedd a kérdéseidet és kicsit elbeszélgessünk mindarról, ami Téged 
érdekel a fitness edzői pályával kapcsolatban. Ezek az események a Fitness 
Company Karriernapok. Jellemzően szeptemberben és februárban tartunk ilyen 
eseményeket.  
Ha komolyan érdekel a fitness szakma, szívesen képeznéd magad profi fitness 
szakemberré, feltétlenül érdemes egyszer eljönnöd. 
A következő ilyen Karriernapunkról az alábbi linknen olvashatsz: 
 
https://start.edzokepzes.hu/karriernap 
 
 

Ne maradj le a fontos hírekről! 
 

A jelentkezőkkel és érdeklődőinkkel e-mailben tartjuk a kapcsolatot, ezért 
érdemes gondoskodnod róla, hogy biztosan megkapj minden fontos 
értesítést e-mailben! 

 
Ha szívesen kapcsolatban maradnál velünk, érdemes egy kis figyelmet 
szentelned annak, hogy biztosan megkapj minden fontos értesítést e-mailben! 
A levelező programok néhány e-mail után hajlamosak a Promóció mappába tenni 
az üzleti jellegű üzeneteket. Így előfordulhat, hogy hasznos e-mailek elkerülik a 
figyelmedet.  
 
Mit tudsz tenni? 
 
1. Lépj be az e-mail fiókodba. 
2. A Bejövő e-mailek mappán belül kattints a Promóció fülre.  
3. Ha találsz itt levelet tőlünk, húzd át az “Elsődleges” fülre. 
4. A lap alján megjelenő kis ablakban okézd le, hogy innentől mindig az 
elsődleges mappádba érkezzenek az üzeneteink.  
 
Egy perc az egész, de így biztosan megkapsz minden üzenetet, amit Neked 
szánunk.  
Ha pedig már nem szeretnél több levelet kapni tőlünk, a leveleink alján található 
leiratkozási linkre kattintva azonnal  leiratkozhatsz a levelező listánkról. 
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Indítsd az edzői pályafutásodat a gyorsítósávban! 
 
1997-ben alapítottuk a Fitness Companyt. Több mint huszonhat éve képezünk 
kiváló fitness szakembereket. Átlátjuk a hazai fitness piacot. Bőven van 
tapasztalatunk és mondanivalónk számodra is.  
 
Azzal, hogy regisztráltál a weboldalunkon, felkerültél a levelező listánkra is.  
Igyekszünk értékes, informatív és a tájékozódáshoz fontos információkat 
megosztani veled. 
 
Kérünk, olvasd el ezeket a rövid írásokat!  Ma már rengeteg a képző intézmény és 
kellő tudatosság hiányában könnyű rögtön az út elején holtvágányra kerülni.  
Ha örömteli és sikeres edzői praxist szeretnél, a tanuláson nem szabad spórolni.  
Egy jó tanfolyam, lelkismeretes tanárok vezetésével fogod összerakni azt a 
szellemi tőkét, ami majd meghozza a számodra a kívánt sikert és eredményeket. 
Légy körültekintő, tájékozódj gondosan és válaszd a gyorsítósávot!  
Ha pedig szimpatikus ahogy és amiről írunk és beszélünk, gyere és tanulj nálunk! 
Szeretettel várunk a tanfolyamainkon a Fitness Company-ban! 
 

Tanulói vélemények 
 
“Valódi szakmai ismereteket nyújtó oktatás. Beletettetek ezer százalékot abba, 
hogy kiváló edzővé képezzetek minket” 
Kocsis Kati, aerobik oktató 
 
“A Fitness Company messze a legigényesebb képzőintézmény, amivel pedagógusi 
és sportolói pályám során találkoztam.” 
Szombathelyi Nóra, SpinRacing oktató 
 
“Aki valódi tudást szeretne szakmailag és emberileg egyaránt fantasztikus  
ktatóktól, ezt az iskolát válassza!” 
Tibai-Doór Tímea, Csoportos Fitness instruktor 
 
“Korábban sehol ennyi gyakorlatban alkalmazható tudást nem kaptam. A tanári 
karban kivételes egyéniségek vannak. Az utolsó fillérig megérte.” 
Malatinszky Zsófia, triatlon világbajnok, Személyi edző 
 
“Életem legjobb döntése volt ez az iskola. A tanárok segítségével olyan 
képességeim kerültek felszínre, amelyekre korábban gondolni semmertem 
volna.” 
Nagy Noémi, aerobik oktató, Gymstick instruktor  
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Gyakran Ismétlődő Kérdések 
 
Ha további kérdéseid lennének, ajánljuk figyelmedbe a honlapunkon található 
Gyakran Ismétlődő Kérdések menüpontot. 
 

Ha bármiben segíthetünk, bátran hívj minket vagy írj nekünk. 
Az alábbi ügyfélszolgálati vonalakon vagyunk elérhetőek: 

 
 

E-mail: iroda@edzokepzes.hu 
 

Tel: 0036309644779  
Hétfőtől - péntekig, 8.00-tól 16.00-ig 

 

www.edzokepzes.hu 
 


